

整治号子喊得响 绿色家园刷得亮

千岛湖镇百名党员扮靓城镇迎亚运

记者 王筱倩 通讯员 黄蔚凯

日前,千岛湖镇220余名党员志愿者奔赴城东区,分三个大组若干小队,鱼贯进入沿线山体,全面开展环境大整治。现场红旗招展,劳动号子此起彼伏。

新安东路城东加油站至万城广场照面山体地段直接链接千岛湖大道,是“两高”运输的人城景观带,沿线环境卫生问题却经常性反弹。为此,千岛湖镇专项开展整治行动,规

范文明行为,优化城市生态,庆冬奥,迎亚运。

一大早,围绕城东社区新安东路沿线地段,三个整治组划分好区域,分别组织动员,队员们撸起袖子向着肉眼可见的所有垃圾“发起冲锋”。

一组沿着新安东路城东加油站至周坑口由西向东推进,二组与之相呼应从加油站往青溪小学红绿灯口左侧一路整治,三组则负责青溪小学路口至万城广场方向。

“工作组成员既有机关干部也有

来自社区和城郊村的党员,还有基干民兵和群众志愿者。”千岛湖镇综合办干部徐俊杰介绍,“沿线乱堆放、暴露垃圾,菜地违规搭棚等现象都是我们的整治重点。”除了清除污物,志愿者们还帮着农户整理菜园,规范种植。

整治中,各组各领一段,各自为战又相互配合,还动员了县城管局等职能部门参与协助整治。党员个个争当环保排头兵,不顾满身泥泞,肩挑背扛,你追我赶,沿线山体环境随着三条“战线”的推进由斑驳的杂色

明显恢复深绿本色。

据统计,当天共整治堆放物27处,拆除违规构筑物4处,清运垃圾6车。千岛湖镇相关负责人表示,2022年是亚运之年,也是全国文明城市创建关键之年。千岛湖镇将以“主战场”的勇气担当和淳安赛区东道主的开放胸襟,继续围绕便民惠民、文明健康和生态护绿等主题,统筹带动各村社、联动各单位全面参与生态文明建设,推动城市品质不断提升,亚运服务全面深化。

通讯员 管淑芳

为缓解企业招工难的问题,促进农村富余劳动力就业,近日,临歧镇组织村(社)书记到溪口工业园区召开座谈会、实地参观,深入了解企业情况,为企业双向选择牵线搭桥。

村(社)书记们冒着小雨先后来到淳安千岛湖恒博纺织、杭州富日五金制造有限公司、浙江贝欧复合材料制造有限公司、杭州盈铭深冷真空工程有限公司参观,详细了解岗位信息、工资待遇、企业环境以及发展前景。

“镇里组织的这次活动很有意义,既让我们了解了园区企业的发展情况、用工需求,又能把岗位信息给群众带回去,帮助群众就业还能帮助企业招工。”“书记们”表示,这种直接让他们进车间参观的方式,既能现场看操作流程,又让其熟悉了企业环境,比看传单效果好多了。

“我镇工业园区企业正处于良好发展期,普遍出现‘用工荒’难题。目前临歧镇工业园区需要电焊工、锻造工、数控车床工、磨床工、疫苗试剂包装操作工、缝纫包装工、木工、制饼员近800余人。”临歧镇副镇长王莉表示,“此次组织村(社)书记到现场,希望能利用目前大量在外务工人员返乡这个机遇,切实发挥基层党组织书记宣传用工、推介用工、对接用工的‘红娘’作用,促进返乡农民工、贫困劳动力等重点群体实现充分就业。”

临歧村社书记争当‘宣传员’

程就点评

寒风烈,防疫号音声声切。妇唱夫随,隔离点上共日夜;你穿我戴,防护服里同闷热。肩并肩,抗疫“夫妻兵”;心贴心,守望“烽火线”——

詹倩特殊的蜜月

记者 徐帆锦 通讯员 何嫩兵

“这都是正常操作。”当谈及丈夫为了陪伴自己,主动选择支援隔离医学点工作时,县第二人民医院的护士詹倩实实在在地“凡尔赛”了一把。

1月30日,接到医院电话通知的詹倩简单收拾好行李后,便立即前往支援隔离医学点。当丈夫余贺东开车送詹倩到隔离医学点时,却得知这个临时启用的酒店,正在征集一名志愿工作人员。

“本来我舍不得让老婆一个人在隔离医学点过年,所以听到这个消息的时候,我心里就打好了主意,要留下来当志愿者,陪在她身边一起战‘疫’。”下定决心的第二天,余贺东就来到隔离医学点,顶上了空缺岗位。

但这份让人羡慕的“不舍得”,在小两口看来,却是“常规操作”。詹倩告诉记者,自己和丈夫余贺东初中时便认识,从相识相知到相恋相依,两人间一直都是这样如胶似漆的恩爱,因此当丈夫告诉她自己的决定时,她也并不感到意外:“他一直都很宠我,连结婚的时候,我都让司仪删去了煽情的告白和宣誓等环节,因为在我看来,这都不需要刻意强调,深情就是我们的日常!”听着这样“凡尔赛”的话语,在电话另一端的记者都感到羡慕无比。

而更让人羡慕的,是在隔离医学点并肩作战的日子里,本就恩爱的夫妻二人,感情竟然有了升华。余贺东每天要穿着防护服行动一两个小时,每次都被闷得大汗淋漓,这让他对妻子的工作有了更加深刻的认识:“直到我穿上这身防护服,我才发现她的工作远比我想象中要辛苦得多,很难想象她是怎么穿着防护服坚持五六个小时的。”这次对妻子工作的深度体验,让余贺东暗下决心,要加倍疼爱自己妻子。

对于未来的日子,余晓东心里也装着一个“甜蜜”的计划:“因为疫情,我们的蜜月之旅一直耽搁着。等到疫情过去之后,我想着我们两个一起商量着选一个目的地,补上蜜月假期,好好休息一下。”



党员雪中救大棚

日前,屏门乡党委委员、人武部长邵晓春接到该乡将坑村紧急求助电话,由于连续的大雪天气,该村宇农家家庭农场建筑大棚出现倒塌现象。他当即通知在办公室的18名党员干部,自驾车前往农场救援。大家顶风冒雪,趟泥踏冰,修复倒塌大棚,加固柱桩梁架,帮助养殖户将损失降到最低。

通讯员 余荣晓



萤火虫中队“双减”寒假访老兵

为弘扬红色故事,传承红色基因,在进一步落实“双减”政策的基础上,近日,南山学校五(三)萤火虫中队组织开展了红色研学活动,倾听千岛湖镇东汉村郑其如老兵的红色故事,重拾红色记忆,激发爱国激情。

通讯员 余淑芳

山村心潮逐浪高 王阜歌舞闹元宵



通讯员 叶德喜

近日,王阜乡管家村文化礼堂灯火通明,鼓乐阵阵,该乡综合文化站和管家村两委联合举办的“迎亚运·闹元宵”活动,在开场舞蹈《中国龙》中拉开序幕。

12位盛装妇女,手持鼓槌,踩着鼓点,在彩旗和彩带令人眼花缭乱的舞动中,激情演绎水鼓舞。随后,来自该乡的马山、王阜、管家、严家坪、华坪、长川、金紫和横路等村的舞蹈《跳到北京》、《画你》、《你在他乡还好吗》、《山歌唱出好兆头》、京剧《智斗》、越剧《记得当年清水塘》、小品《送给你小星星》等节目轮番上阵,赢得现场观众的阵阵掌声。演出现场互动热烈,猜灯谜、竞射技、爱心传递等活动把现场气氛频频推向高潮。

通讯员 余书瑶

为全面感受冰雪运动的魅力,厚植冰雪文化与奥林匹克精神,连日来,千岛湖镇第三小学六年级青鸟中队开展“红领巾助力北京冬奥会”寒假实践活动,为2022年北京冬奥会加油助力。

该系列活动包括“我是冬奥讲解员”,同学们不放弃收看每一场比赛,不错过每一次奖牌追逐。期间主动学习冬奥知识,参与冬奥宣讲,互相讲解冬奥小知识,在家人之间、伙伴之间、同学之间充当“冬奥讲解员”。“我是冬奥演唱家”,队

员们积极学唱、教唱、传唱冬奥之歌,化身演唱家,让歌声所传达的激情在身边引起共鸣。“我是冬奥艺术家”,多才多艺的“青鸟”们精心编写美手抄报,画上可爱的“冰墩墩”,积极传播冬奥的理念和知识,在学校、家庭和社会营造浓厚的冬奥氛围。

此外,还开展了“我是冬奥接班人”书信传情活动。少先队员给冬奥健儿写下了一封封书信,表达自

己对冬奥健儿为国争光的敬佩,祝福祖国繁荣昌盛,祝愿冬奥圆满举行,祈祷疫情早日结束,期盼四季鸟语花香。



两车轻微小刮擦 牵出一起醉驾案

通讯员 方小毅

近日,接县交警大队指挥中心指令:瑶山乡黄金坪村路段发生一起两车刮擦事故。值班民警接警后立即赶赴现场。

到达现场后发现,该起事故为一方当事人何某荣驾驶小型轿车刮擦停放着的车辆。在事故现场,民警发现何某荣身上有明显的酒味。

民警立即对其采取呼气式酒精检测,结果为183毫克/100毫升,随后带其前往医院进行抽血检测。后经血检鉴定,何某荣血液中酒精含量为193.3毫克/100毫升。酒醒后,何某荣悔恨不已。目前,案件在进一步调查中。

镇三小青鸟中队助力北京冬奥会